

Naše obec

zpravodaj obce Holasovice

03/2026, ročník 36



Zprávy z obce strana 02

Zprávy z Kamence strana 03

Sloupcové jabloně
v centru pozornosti zahrádkářů strana 04

Oslava svátku žen strana 07

TJ Sokol Holasovice, z.s. strana 06 - 07

Přehled hlavních
společenských akcí v Holasovicích strana 08

www.obec-holasovice.cz
starosta@obecholasovice.cz
+420 553 662 296





41. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 18. 3. 2026

Rada byla seznámena se změnou názvu společnosti JD Rozhlasy na LEDEOS s.r.o. Horní Bečva a schválila servisní smlouvu s touto společností ve věci provádění oprav bezdrátového rozhlasu na území naší obce. Rada projednala a schválila kupní smlouvu na zakoupení osobního automobilu požárního zásahového OPEL VIVARO od obce Drahanovice pro potřeby SDH Kamenec, zásahové jednotky a případně potřeby obce. Rada byla seznámena s provedením poptávky a schvaluje uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce a zhotovitele malířských a natěračských prací v objektu obecního úřadu, dále zhotovitele renovace vstupních dveří a opravu zadních vstupních dveří do objektu bývalé školy v Kamenci. Dále rada projednala žádost Ing. Romany Potužníkové, DiS, předsedy spolu Loděničan z.s., a schválila částečnou úhradu nákladů za nájem a vytápění v hospůdce v Loděnici v souvislosti s využíváním prostoru tímto zájmovým spolkem. Rada rovněž schválila

dodatek ke smlouvě o nájmu jednoho bytu v Komunitním domě seniorů v Holasovicích a vzala na vědomí ukončení nájmu dalšího jednoho bytu současným nájemcem. Rada projednala dvě žádosti o zaměstnání u naší obce a schválila přijetí obou žadatelů do pracovního poměru jako „uklízeč veřejného prostranství“. Rada byla seznámena s protokoly o kontrole, kterou provedl Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, ve věci plnění povinností podle zákona o požární ochraně zásahovou jednotkou SDH Holasovice a SDH Loděnice, se závěrem „bez závad“. Starosta obce seznámil radu s provedeným výběrovým řízením na zhotovitele Územního systému ekologické stability na katastrálním území Loděnice (výsadby kolem areálu společnosti pro nakládání s odpady a před Tábořem) a na zhotovitele realizace společných zařízení obce (vegetační pásy a protierozní opatření pod Hůrkou. Výsadba proběhne v letošním roce.

POZVÁNKA

Zveme všechny občany na 23. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí dne 27. 4. 2026 v budově bývalé školy v Kamenci. Program jednání bude uveden na pozvánce, která bude zveřejněna obvyklým způsobem.

KANALIZACE

Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích, v Loděnici, ve Štěplovci a v Kamenci, kteří jsou napojeni na obecní splaškovou kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 30. 4. 2026 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní.

Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad

telefonicky: 553 662 296
e-mailem: starosta@obecholasovice.cz
nebo osobně

Fakturace proběhne za období únor až duben 2026 v měsíci květnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

POPLATEK ZE PSŮ

Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psů na rok 2026, ať tak učiní co nejdříve na pokladně obecního úřadu nebo převodem z účtu na

č. účtu 1846763399/0800
variabilní symbol = číslo domu

Poplatek ze psů na rok 2026 zůstává nezměněn, tj. 60 Kč; u seniorů (osoba starší 65 let) je snížená sazba, tedy 30 Kč za jednoho psa.

Obec Holasovice

ZPRÁVY Z KAMENCE

ROK 2025/2026 VE ZNAMENÍ MODERNIZACE A ROZVOJE

Vážení spoluobčané, obecní zastupitelstvo v Holasovicích se dlouhodobě snaží o všestranný rozvoj všech místních částí. Rádi bychom vás touto cestou informovali o tom, co se podařilo realizovat v naší části Kamenec v uplynulém roce 2025, a co pro vás plánujeme letos. Naše úsilí směřuje nejen k vylepšení infrastruktury, ale také k bezpečnosti a kvalitě života.

LOŇSKÝ ROK BYL Z HLEDISKA INVESTIC V KAMENCI VELMI INTENZIVNÍ. MEZI KLÍČOVÉ PROJEKTY PATŘILO:

- **Dokončení odkanalizování:** Kamenec je nyní napojen na čistírnu odpadních vod (ČOV), která se nachází v místní části Štěplovec.
- **Obnova cest:** po náročných pracích spojených s kanalizací je kompletně obnovena místní komunikace.
- **Kaple:** pomocí místního SDH byla realizována úprava okolí místní kaple a zřízena nová smuteční vývěska.
- **Kamenec (bývalá škola):** zastupitelé schválili a realizovali obnovu a nátěr fasády. Objekt, který slouží i jako obecní byt, prošel nutnou venkovní údržbou a byl také napojen na ČOV.
- **Bezpečnost dětí:** opravilo se dětské hřiště, aby splňovalo bezpečné standardy, a obnovil se na něm basketbalový koš.
- **Sportoviště:** fotbalové branky se dočkaly nových sítí, což jistě potěší místní fotbalisty.
- **Hasičská zbrojnice:** objekt byl úspěšně napojen na ČOV.

OBEC HOLASOVICE NEZAHÁLÍ A REAGUJE NA PODNĚTY OBČANŮ I LETOS.

Obec Holasovice si váží aktivního přístupu občanů. Pokud máte dotazy nebo návrhy na zlepšení života v Kamenci, můžete kontaktovat místního zastupitele.

Zdeněk Uvíra

- **Nová střecha a oplechování hasičské věže:** na jaře 2026 byl započat projekt oplechování věže hasičské zbrojnice. Byl použit hliníkový falcovaný plech. Věž bude mít i tři nová okna, přičemž jedno z nich bude uzpůsobeno k vyvěšení státní nebo smuteční černé vlajky. Dokončení projektu bylo naplánováno na konec března 2026.
- **Hasičské vozidlo:** místní členům SDH již dosloužila starší Avia, proto si zažádali o náhradní hasičský vůz. Po dlouhém hledání se naskytla koupě hasičského vozidla značky Opel Vivaro; obec schválila a zajistila koupi. Vozidlo předala na konci března místnímu SDH. Automobil bude sloužit zásahové jednotce a také na převoz členů SDH na lokální soutěže, případně dle potřeb obce.
- **Oprava cest:** v plánu je i rozšíření a oprava místní komunikace od bývalé školy směrem k Hůrci a vystavění nové cesty se sítěmi k novým stavebním pozemkům v této lokalitě. Také u bývalé školy je plánována výstavba zpevněné plochy, která bude sloužit jako parkoviště osobních vozidel, případně jako zpevněné asfaltové hřiště.
- **Renovace dveří bývalé školy:** v polovině roku 2026 plánujeme renovaci vchodových dveří a výměnu zadních dveří do objektu bývalé školy. Na přípravách se již pracuje.
- **Nová autobusová zastávka:** dlouhodobě se věnujeme majetkoprávnímu převodu pozemku pod zastávkou „Kamenec - střed“ do vlastnictví obce. Po převodu bude vypracován projekt na výstavbu nové, moderní zastávky.
- **Bezpečnější ulice:** zabýváme se zvýšením bezpečnosti v kritickém místě, kde byla vykoupěna část pozemku pro rozšíření komunikace, čímž se sníží riziko střetu vozidel s chodci.
- **Nový vánoční strom:** reagujeme na požadavky občanů na výsadbu nového vánočního stromu. V současné době posuzujeme dvě lokality: místo starší lípy na horním konci Kamence (která je určena k ořezu nebo likvidaci), nebo u bývalé školy, kde se koná obecní ohňostroji.

Naše obec, zpravodaj obce Holasovice, 35. ročník.
Vydává obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice. Náklad 470 ks.

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem příspěvatele.
Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 25. května 2026.
Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email zpravodajHolasovice@gmail.com

Obecní úřad Holasovice

Holasovice 130, 747 74 Holasovice
www.obec-holasovice.cz
starosta@obecholasovice.cz
+420 553 662 296





SLOUPCOVÉ JABLONĚ V CENTRU POZORNOSTI ZAHRÁDKÁŘŮ

ZO ČZS Neplachovice uspořádala ve čtvrtek 26. března 2026 v kulturní místnosti u hasičské zbrojnice v Neplachovicích odbornou přednášku na téma pěstování sloupcovitých jabloní. Akce se těšila hojně účasti zahrádkářů i veřejnosti, kteří si přišli rozšířit znalosti o moderních tvarech ovocných stromů.

Přednášející p. Miroslav Přasličák, zkušený pěstitel a instruktor ČZS, představil historii vzniku těchto jabloní, jejich specifickou stavbu i zásady úspěšného pěstování. Uvedl, že sloupcové jabloně tvoří úzkou svislou osu obrostlou krátkými plodonosnými větévkami a jsou ideální do malých zahrad či okrasných výsadeb. První geneticky sloupcovitá mutace byla objevena v Kanadě v polovině 60. let, kdy ji iden-

tifikoval pěstitel Anthony (Tony) Wijcik, což umožnilo vznik moderních sloupcových odrůd využívaných po celém světě.

Zaznělo také, že na šlechtění těchto jabloní se významně podílejí i česká odborná pracoviště – zejména ÚEB Střížovice a VŠÚO Holovousy, kde vznikají nové rezistentní a chuťově kvalitní odrůdy vhodné pro naše podmínky.

V průběhu přednášky p. Přasličák upozornil na rozšířený mýtus, že „sloupcové“ tvary existují i u jiných ovocných druhů. Takové nabídky jsou ve skutečnosti založeny pouze na intenzivním řezu a nikoli na skutečné genetické vlastnosti stromu.

Hovořilo se také o správné výsadbě, volbě

podnoží, zásadách řezu i o probírce plůdků, která je nezbytná pro kvalitní úrodu a omezení střídavé plodnosti. Přednášející zdůraznil, že sloupcové jabloně nejsou bezúdržbové a trpí stejnými chorobami jako běžné odrůdy – zejména strupovitostí, padlím, mšicemi či obalečem jablечným. Včasná ochrana a správná agrotechnika jsou proto nezbytné.

Po skončení přednáškové části následovala živá diskuse, během níž účastníci řešili širokou škálu témat – od chorob a škůdců ovocných stromů a keřů až po odborná doporučení k jejich prevenci a ochraně. Zaznělo mnoho cenných zkušeností z praxe a potvrdilo se, že výsadba sloupcovitých jabloní má v dnešních zahradách své pevné místo.

BŘEZEN – MĚSÍC ČTENÁŘŮ V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Březen už tradičně patří knihám a čtenářům – a ani letos tomu nebylo jinak. Naše knihovna se opět zapojila do celostátní akce Březen – měsíc čtenářů a, jak se sluší a patří, odměnila ty nejněvnější milovníky příběhů.

V letošním roce jsme se zaměřili na moderní způsoby čtení. V kategorii čtenář e-knih si první místo vyčetla Jarmila Obadalová a v kategorii čtenář audio-knih zvítězil Zdeněk Náhlý. Ukazuje se, že ať už člověk čte očima, nebo „uchem“, hlavní je, že příběhy stále žijí.

Velkou radost nám udělaly také děti, které se zapojily do čtenářské soutěže

s dobrodružným názvem „Badatelem v pravěku“ pro školní rok 2025–2026. Malí čtenáři (2.-5. třída) se proměnili v objevitele dávných časů a za každou přečtenou knihu získávali nálepky dinosaurů, které si lepili na tematický pravěký podklad. A že se dinosauři množili opravdu rychle!

Nejvíce „dinosauřích úlovek“ nasbírali:

- 1. místo: Maria Sandiuk
- 2. místo: Mariam Sandiuk
- 3. místo: Sára Lysková

Vítězové si odnesli knižní poukázky, ocenění a drobné dárky – zkrátka výbavu pro další čtenářská dobrodružství. A protože víme, že každá přečtená kniha se počítá, nezůstaly bez odměny ani ostatní soutěžící děti.

Děkujeme všem čtenářům – malým i velkým – že s námi tvoříte knihovnu plnou příběhů. A kdo ví? Třeba právě teď někde mezi regály roste další budoucí vítěz...

Za knihovnu: Helena Dehnerová

OSLAVA SVÁTKU ŽEN

Letošní oslavy svátku žen ve Štěplovci se nesly v opravdově přátelském duchu. Organizace se jako obvykle chopili naši hasiči a nutno říct, že se jim to letos mimořádně povedlo. Sál byl plný do posledního místečka a o občerstvení i dobrou pohodu bylo postaráno od začátku až do konce.

Povídalo se, vzpomínalo a v dobré náladě se pokračovalo až do pozdních večerních hodin. Velké poděkování patří sboru dobrovolných hasičů za celou přípravu a samozřejmě všem zúčastněným dámám za to, že se postaraly o milou atmosféru. Podle ohlasů si to všichni užili a my už se těšíme, až se v podobném počtu sejdemé příště.

Pavel Glogovský



POUŤ NA HŮRKU

Chtěli bychom vás všechny pozvat na letošní Pouť na Hůrku, která proběhne v neděli 17. května. Sraz bude jako obvykle u nás na návsi ve Štěplovci v 8:30 ráno, abychom se v klidu připravili a v 9:00 mohli začít. Budeme se na vás těšit!

Pavel Glogovský



literární kavárna
v knihovně

pondělí 18. 5. 2026
16-17 hodin
společenský salonek
I. patro
Místní knihovna Pavla
Křížkovského Holasovice

Menu
• představení knižních novinek
• předčítání z vybraných knih
• tipy na dobré knihy
• káva a moučník pro dobrou pohodu

vstupné 30 Kč

Tvoření pro mamu
výtvarná dílnička pro děti

čtvrtek 7. 5. 2026 | 15-17 hodin

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

vstupné 30 Kč

MÍSTNÍ KNIHOVNA PAVLA KRÍŽKOVSKÉHO HOLASOVICE

KLOBOUKOVÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ – SPOLEČNÉ SETKÁNÍ GENERACÍ

V sobotu 14. února 2026 se v tělocvičně ZŠ Neplachovice uskutečnil tradiční losovaný volejbalový „kloboukový“ turnaj, který netradičně spojil dospělé hráče s nastupující volejbalovou mládeží. Cílem bylo nabídnout mladším ročníkům možnost zahrát si v přátelské atmosféře po boku zkušenějších hráčů – a ohlas byl opravdu výborný.

Do turnaje se zapojilo celkem 33 hráčů, z toho 16 dorostenců a 17 dospělých. Týmy byly sestaveny losem z klobouku, což přineslo spravedlivé a často velmi vyrovnané souboje. Nakonec vzniklo pět družstev – Buřiny, Slamáci, Čáryfukové, Hajánci a Kulíšci – a všechna předvedla skvělé výkony.

Atmosféra během celého dne byla příjemná a sportovně laděná. Mladší hráči se nebáli zapojit do hry, zatímco ti starší je na hřišti vedli a podporovali. Tento mix generací vytvořil akci, na kterou budou účastníci rádi vzpomínat.

Vítězem se stalo družstvo Kulíšků, ale poděkování patří všem, kteří přišli hrát, fandit nebo pomoci s organizací. Turnaj se konal pod hlavičkou TJ Sokol Holasovice a všichni se shodli, že by si podobnou společnou sportovní akci rádi zopakovali.



Za TJ Sokol Holasovice Jiří Ryšánek
Foto: Jiří Ryšánek



TRADIČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE V HOLASOVICÍCH

V sobotu 28. března se uskutečnil tradiční turnaj ve stolním tenise, který pořádala TJ Sokol Holasovice. Oblíbená sportovní akce se každoročně koná týden před Velikonocemi a ani letos tomu nebylo jinak.

Turnaje se zúčastnilo celkem 16 stolních tenistů, kteří změřili své síly v přátelské, ale zároveň soutěživé atmosféře. K vidění byly kvalitní výkony i napínavé souboje, které potěšily všechny přítomné.

Vítězem turnaje se stal Jaroslav Paník z Opavy, který tak úspěšně obhájil své loňské prvenství. Na druhém místě skončil Zdenko Kamár z Horních Živo-

tic, jenž rovněž zopakoval své umístění z minulého ročníku.

Třetí místo obsadil domácí hráč a člen TJ Sokol Holasovice Richard Muroň, který tak potěšil místní fanoušky.

Turnaj se i letos vydařil a potvrdil, že se jedná o oblíbené sportovní setkání hráčů i příznivců stolního tenisu.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil
Foto: Rostislav Zips



PŘEDSEZÓNÍ SOUSTŘEDĚNÍ ŽÁKŮ

S našimi malými fotbalisty jsme těsně před zahájením sezóny zapracovali nejen na fotbalových dovednostech, ale také na malém stmelení našeho kolektivu a uspořádali dvoudenní fotbalové soustředění. Vše začalo pátečním tréninkem přípravků a mladších žáků, na který navázal společně strávený program v naší klubovně na holasovickém hřišti. Po pizze, které se na večeri spořádalo hodně krabic, jsme prověřili fotbalové znalosti našich dětí a zahráli si týmové vědomostní hry.

Sobotní program začínal brzy ráno společným výletem a jsme moc rádi, že nás neodradilo ani mrazivé počasí a po cestě na rozhlednu Hanse Kudliča v Úvalně jsme se snad rozloučili s posledním sněžením. Asi 6kilometrový okruh zakončený na rozhledně jsme zvládli v pohodě a vlastnoručně upečené špekáčky šmakovaly úplně jinak. Před odjezdem do Holasovic jsme ještě zvládli vyšplhat na rozhlednu a vyrazili na nádraží. Skvělý oběd na nás nakonec čekal v prostorách základní školy, kde jsme ještě stihli absolvovat část tréninku v tělocvičně. Celý program byl zakončen fotbalovým tréninkem na umělé trávě.

Počasí nám na našem dvoudenním fotbalovém setkání příliš nepřálo, ale naši malí fotbalisté nám ukázali, že se nezaleknou ničeho a nějaká zima je určitě rozházet nemůže. Sportovní víkend se nakonec příjemně vydařil a určitě do našeho programu zařídíme další podobné společné akce.

Za TJ Sokol Holasovice Mgr. Jakub Machel

UKLIĎME HOLASOVICE

V sobotu 21. března se Sokol Holasovice zapojil do celorepublikové iniciativy Uklidme Česko. Letos jsme se rozhodli uspořádat úklid o týden dříve, než byl oficiální termín, a zpětně můžeme říct, že to byla správná volba – přálo nám příjemné počasí, které přispělo k dobré náladě.

Do akce se aktivně zapojilo celkem 18 dobrovolníků, kteří se ochotně pustili do úklidu veřejných prostranství i okolní přírody. Velké poděkování však patří i těm, kteří se nemohli zúčastnit přímo v sobotu, ale přesto přiložili ruku k dílu v průběhu týdne a pomohli s úklidem v různých částech obce.

Ve srovnání s loňským rokem se letos sesbíralo o něco méně odpadu. Je však důležité zmínit, že loňské množství bylo výrazně ovlivněno povodněmi, které do okolí řeky přinesly velké množství naplavenin a odpadu. Přesto i letos dobrovolníci narazili na řadu nepříjem-

ných „nálezu“. Mezi nejčastější patřily plastové bedny, plastové lahve, skleněný odpad či dokonce eternit, jehož likvidace je obzvláště problematická.

Po dobře odvedené práci čekala na všechny zasloužená odměna v podobě společného posezení u ohně a opékání špekáčků. Děti, které se do úklidu zapojily, si navíc odnesly diplom za pomoc, což pro ně bylo milým oceněním jejich snahy.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se do akce zapojili. Každý sesbíraný odpad se počítá a pomáhá udržet naše okolí čistější a příjemnější pro život nás všech.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil
Foto: Archiv TJ Sokol Holasovice



NÁBOR

HLEDÁME HOLKY S NADŠENÍM PRO FOTBAL

Přijď si s námi nezávazně vyzkoušet trénink
středa a pátek od 17:30
fotbalové hřiště Holasovice

- začátečnice i bývalé hráčky vítány
- věk - nad 15 let

Nabízíme:

- Radost ze hry
- Skvělé zážemí
- Dlouhodobě fungující tým

Kontakt:
Marta Gattnerová
732 653 499

TJ Sokol Holasovice - Ženy
tisokol_holasovice_zeny

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

DUBEN

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Sobota 25. 04. 2026, sportovní areál Na Lipince v Loděnici
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

KVĚTEN

ZÁVĚREČNÉ KOLO HRY PLAMEN

Sobota 02. 05. 2026, sportovní areál Holasovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, SDH Holasovice

OKRSKOVÉ KOLO V POŽÁRNÍM SPORTU

Sobota 09. 05. 2026, sportovní areál Holasovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

JARNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Sobota 16. 05. 2026, rybník Loděnice
Pořádá: Rybářský spolek Loděnice, z. s.

MEMORIÁL LEONHARDA BOLÍKA – KULOVÝ TROJBOJ MALORÁŽKOU

Sobota 16. 05. 2026, střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

FOTBALOVÉ UTKÁNÍ SVOBODNÍ VS. ŽENATÍ

Sobota 16. 05. 2026, 15:00 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

POUŤ NA HŮRKU

Neděle 17. 05. 2026, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, Obec Holasovice, farnost Neplachovice

SMAŽENÍ VAJEC

Sobota 30. 05. 2026, pískovna Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z. s. ZO Loděnice

DĚTSKÝ DEN

Sobota 30. 05. 2026, komunitní centrum Loděnický parník
Pořádá: Loděničan z. s.

OLYMPIJSKÝ DĚTSKÝ DEN

Sobota 30. 05. 2026, 14:30 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE

PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

DUBEN 2026

KDYŽ SE ZHASNE

Středa 29. 4. 2026, v 18:00 hod., komedie, ČR, mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 96 min.
Manželství na ubrousku, rozvod na talíři. Jedno manželství, které drží pohromadě už jen předmanželská smlouva na ubrousku, čtyři přátelé, sedm hříchů na menu a nespočet vtipných situací, které to s sebou přináší. Když se do toho navíc přimíchá vrchovatá dávka pomsty, špetka spiklenectví a vše zahustí nervozita ze slavnostního otevření nové restaurace, mají hlavní aktéři pořádně zavařeno.

KVĚTEN 2026

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Středa 6. 5. 2026, v 18:00 hod., animovaný, USA, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 96 min.
SpongeBob už nechce být jen malá hranatá houba v kalhotách. Chce dokázat světu, že je velký kluk. A tak přijme pozvání legendárního bukanýra Bludného Holanďana na pořádné pirátské, a hlavně filmové dobrodružství. Délka představení

NEČEKANÉ LÉTO

Středa 13. 5. 2026, v 18:00 hod., rodinná komedie, ČR, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 91 min.
Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospělých. To zjistí i Denisa, když její pečlivě připravovaná cesta na italské pobřeží záhy končí v zapadlém českém kempu. Spolu s ratolestmi početné a kempováním ostřílené rodiny Petráskových, tak zažívají nejen nečekaná prázdninová dobrodružství, ale úspěšně hatí jak svůj odjezd, tak i Denisy životní plány.

CHRISTY

Středa 20. 5. 2026, v 18:00 hod., drama, USA, mládeži přístupný od 15 let, originální znění s českými titulky, délka 135 min.

Sydney Sweeney hraje Christy, holku z malého města v Západní Virginii, která se díky svému talentu, tvrdosti a vůli se propracovala až na vrchol profesionálního boxu. Její vzestup je však vykoupen ztrátami, bolestí a toxickým vztahem s trenérem i manželem Jimem, jenž se postupně stává její největší hrozbou. Film vznikl na základě skutečného příběhu.

JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL

Středa 27. 5. 2026, v 18:00 hod., komedie, VB, Kypr, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 96 min.

Animovaná pohádka o tom, jak to bylo s Jeníčkem a Mařenkou potom. Největší padouši pohádkové říše třeste se, Jeníček a Mařenka jsou zpět! Jsou už trochu dospělí a pracují jako agenti v Tajné agentuře pro kontrolu magie, která dohlíží na pravidla pro kouzlení v pohádkovém světě. Při pátrání a cestě světem pohádek se jim do cesty připlete Alibaba i s loupežníky, pták Ohnivák, tajemný princ, čarodějnice, Drákula nebo Santa Claus.